

最美产业工人风采展（二）

【编者按】为深入推进产业工人队伍建设改革，发掘、培树、宣传一批工作勤奋、事迹感人、匠心独具、影响广泛的“最美产业工人”典型，充分展示新时代睢宁产业工人风采，广泛凝聚建设“强富美高”新睢宁的智慧和力量。2020年11月4日，睢宁县总工会下发《关于开展寻找“最美产业工人”活动的通知》（睢工

发〔2020〕18号），在全县范围内广泛开展寻找“最美产业工人”活动。活动启动以来，受到了社会各界的高度关注和全县各行业产业工人的热情参与。

经县产改工作责任单位严格初审，在84名申报人中初评出30名候选人，现向社会正式发布，同时开启“无线睢宁”网络评选通道。结合网络投票和产改联席单

位评审情况，综合评定出前10名授予“十佳最美产业工人”荣誉称号，其余20名授予“最美产业工人”荣誉称号，并予以表彰。睢宁融媒体中心特推出“最美产业工人风采展”系列事迹刊播，以期用榜样的力量，展现新时代睢宁产业工人新风貌，为实现“强富美高”新睢宁添智赋能。



费明斌，男，1974年3月生，徐州千百度鞋业有限公司成型车间机修、试版师傅。一直以来他坚守在公司流水线一线，勤勤恳恳、任劳任怨。他总是能根据鞋子的款式和相关要求，提前加班加点将各类所需机器调节至最优的位置，且极

为精确、分毫不差，使做出的样鞋达到品质要求。在维修设备的过程中，他始终把“节约”放在第一位，在保证安全的前提下把能修复的设备尽量修复，不能修复的设备拆了当配件使用。他制作了许多适合车间生产的小模具，修复了许多

被认为报废的电子线路板、开关电子插件、各类开关综合保护装置等，更重要的是他不断钻研，利用自己的经验不断的创新、改良现有机器设备。他每年都被评为公司“优秀个人”、“特殊贡献者”等，是整个集团的荣誉标兵。



林义忠，男，1973年1月生，江苏九旭药业有限公司研发部部长。他入职九旭药业二十年，主要从事药物研发工作。在长期的生产、质检、研发技术管理工作中，积累了大量系统的药物研究理论知识和丰富的开发实践经验。2012年获得中药抗肿瘤药物

鸦胆子油乳注射液的二次开发科学技术成果奖；鸦胆子油乳注射液在同类产品中一直处于技术领先地位，执行的质量标准高于国家标准，并于2017年被认定为江苏省名牌产品。先后参与了银杏酮酯滴丸、五虎口服液、鸦胆子油乳注射液、富马酸伊布利特注

射液、丙泊酚、莲必治注射液等项目的工艺研究和质量标准的修订工作，在鸦胆子油乳注射液中药标准化项目中担任技术负责人。先后在国内著名核心期刊、杂志发表论文多篇。其参与研发的多个项目已通过成果转化，取得了良好的社会效益和经济效益。



王冠，男，1988年11月生，江苏绿森包装有限公司安全主管。他一直高标准严格要求自己，积极完善公司安全生产规章制度和操作规程，每天深入现场安全检查，每月至少组织1次安全大检查，每季度组织1次公司级安

全教育培训，新员工安全教育覆盖率100%，每年组织不低于2次安全应急演练等。在他的带领下，连续多年公司未发生责任事故，各项安全指标均控制在公司下达的目标范围之内。多次以高分通过省、市、县安全检查及考核，得到上级

领导的一致好评。工作之余，他不断学习业务知识，取得了注册安全工程师证书。在疫情防控期间他第一个到公司制定防控措施，落实好上级防控要求并有序安排人员返厂复工，为疫情防控工作作出自己的贡献。



王红，女，1981年7月生，徐州天虹时代纺织有限公司时代一厂车间运转挡车工。她在工作中严格要求自己，勤恳好学，任劳任怨，保质保量完成车间下达的各项生产指标，做到产量高、效率高、挡台高；红灯少、纱疵少、回丝少；清

洁好、质量好、现场好。凭借着技术上的刻苦钻研和吃苦耐劳精神，她在2014年、2016年、2018年获得公司“劳动模范”称号；在县工会举办的秋季职工技能大比武活动中荣获一等奖1次，二等奖1次，三等奖2次。在干好本职工作的同时，她

还做好传帮带的工作，毫不保留的把自己积累多年的操作经验传授给他人。今年培训的20名学员已成为公司的骨干力量。她处处以劳模的精神感召周围的姐妹、带动周围的姐妹，积极奋进，为集团公司的发展奉献自己的青春。



李里，男，1985年7月生，江苏星星冷链科技有限公司焊接工艺员。加入公司后放弃了自身数控机床专业的特长“从零开始”学习制冷管路焊接技术。荣获“吹响集结号”大生产活动成长奖。他帮助公司建立焊接培训学校，并担任焊接培训讲师，先后培养了近百名焊接能手，几百名焊接后备人员。通过努力，焊漏率从2010年到2018

年下降了96个百分点，从行业落后水平一跃到行业先进水平。他积极推广焊接新工艺、新技术的应用，改进传统电阻焊接技术，从而电阻焊接不良率下降了60%，大大提升了产品品质。在成本节约方面，他勇于推进各类优化项目，全年节约焊接成本近百万元、节省钎料价值300万元，并荣获公司年度“降本增效标兵”荣誉称号。2017

年5月，在星星冷链第五届科技大会上，由他主导的“部件三车间”工艺革新项目荣获工艺革新类铜奖。先后获得“国家四级/中级技能（钳工）”、“国家四级/中级技能（数控车床）”、“国家三级/高级技能（数控加工中心）”等岗位技能证书，荣获“徐州市优秀农民工”、“睢宁工匠”、“感动睢宁人物”等称号。

睢宁县公共交通公司开展“文明行车优质服务”专题培训



近日，为强化服务意识，提高服务技能水平，睢宁县公共交通公司邀请专业礼仪培训中心开展“用礼仪沟通心灵 让文明变成行动”文明礼仪知识专题培训。

礼仪培训老师结合公共交通行业服务特点，围绕“形象规范、举止规范、言辞规范、岗位规范、投诉处理”等五个主要方面，从服务接待“三声”、文明“十字用语”、热情服务“三到”、细心服务“三轻”语言正确使用，从坐姿、站姿、走姿、服务距离保持、仪容仪表仪态、微笑服务技巧等方面进行深入细致互动式培训。参训人员专心听、认真记，积极参与互动，培训收到了很好的效果。

通过这次培训活动，进一步增强了公共交通公司广大从业人员的服务意识，激发了干部职工的爱岗敬业热情和企业主人翁意识，必将对维护全县公交窗口良好形象，助力文明城市创建起到“推进器”作用。

公共交通公司负责人表示，此次文明优质服务礼仪培训是公司党组织“一支部一品牌”创建活动的重要延伸，今后还将持续开展系列专题培训，促进公司整体服务水平再上新台阶，不断提升群众对公交出行的满意度、美誉度，为交通强县建设作出更大贡献。

丢失声明

● 朱书岭残疾证丢失，证号为：32032419570404038042，声明作废。

睢宁市监局深入学习宣传《徐州市安全生产条例》



2019年，徐州市制定实施了《徐州市安全生产条例》，细化了生产经营单位分管负责人、安全生产管理机构以及管

理人员职责，对高危行业企业管理机构、管理人员配备标准进行了明确，并将风险辨识管控、隐患排查治理、标准化建

设列入其中；对煤矿、粉尘爆炸、液氨制冷等特殊行业、特种设备安全设施、条件和法律责任作出了特别规定，为依法履行监管提供了支撑。

为深入贯彻落实新《条例》，进一步提高睢宁市场监管领域安全生产管理工作的能力和水平，今年以来，县市场监管部门多次组织开展学习《徐州市安全生产条例》宣传活动并深入企业指导宣传，企业是安全生产的主体，应严格履行安全生产法定责任，建立健全自我约束、持续改进内生机制。

通过广泛深入地开展学习宣传贯彻《条例》各项活动，切

实增强了市场监管人员的红线意识，提高了监管人员和企业安全管理人员的安全生产意识，在全局上下着力营造了学法、懂法、守法和用法的浓厚氛围，为指导和服务全县企业安全、健康发展奠定了坚实基础。

据了解，睢宁县市场监督管理局将把《条例》的学习宣传作为今后全县市场监管工作中的一项重点任务不断抓紧抓实抓好；同时，积极推动和指导企业认真对照《条例》，全面、深入排查安全生产管理方面的漏洞和不足，排查整改各类事故隐患，确保严格按照《条例》规定落实安全生产主体责任。

骑行安全

幸盔有你

驾乘摩托车电动车 请佩戴头盔

睢宁县润勤新能源科技有限公司
睢宁县城区交警中队
睢宁县广播电视网络有限公司